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עיקרי מדד מדיניות-החוץ הישראלית 2024
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* מתוך 10 לא טובלא כל כך טובדי טובטוב

תפקוד הממשלה 
בתחום מדיניות-החוץ

 מצבו של 
משרד החוץ

מדדי שביעות רצון
דירוגים ממוצעים בין 1 )נמוך( ל-10 )גבוה(

19%26%
47% 8%

17%20%
52% 11%

מצבה של
ישראל בעולם

23%
39% 8%

4.313.843.94

30%

השוואה בין מדדים, 2020-2024
דירוגים ממוצעים בין 1 )נמוך( ל-10 )גבוה(

מצבה של ישראל בעולם

תפקוד הממשלה בתחום 
מדיניות-החוץ

מצבו של משרד החוץ

2021 2022 202420232020

4.31

3.94

3.84

5.85

5.03

5.53

5.40

5.00

5.29

5.58

5.23

6.05

5.69
5.63

4.82

23%טוב

17%לא טוב

33%די טוב
27%לא כ"כ טוב

מצב היחסים עם ארה"ב: 5.73
)מתוך 10(

השוואה בין מדדים, 2020-2024
דירוגים ממוצעים בין 1 )נמוך( ל-10 )גבוה(

8.05

6.46
6.85

5.3
5.7

מצב 
היחסים 
עם ארה"ב

2021 2022 202420232020

חשיבות ארה"ב 
להבטחת קיומה 

של ישראל

לא חשובה7%

די חשובה20%

לא כל כך חשובה12%

מאד חשובה61% מי י/תשרת את האינטרסים של ישראל?

דונלד טראמפאין הבדלקאמלה האריס
14%18%68%

תפקודו של שר החוץ 
ישראל כץ

4.02
)מתוך 10(

48%

24%
18%

10%

טובדי טובלא כל כך טובלא טוב

בעוד 5 שנים מצבה של ישראל בעולם יהיה        

פחות טוב

כמו היום

יותר טוב

25%

15%

60%
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עד כמה חשוב שישראל תהיה חלק מהמחנה 
הליברלי-דמוקרטי העולמי? 

במידה רבה מאד                                     

29%
במידה די רבה                                     

31%

במידה מועטה                                     

12%

אין דעה

22%
כלל לא חשוב

6%

עד כמה מדאיג אותך ערעור מעמדה של ישראל 
בעולם והפיכתה למדינה "מצורעת"?

29%

22%

28%

21%

במידה רבה מאד

במידה מועטה

במידה די רבה

כלל לא מדאיגה

האיחוד האירופי הוא יותר

ידיד של ישראל

יריב של ישראל

אין דעה
23%23%

54%

מה צריך להיות התפקיד העיקרי של 
אירופה בעזה עם סיום הלחימה?

8%

17%

34%

41%

הכנסת סיוע 
הומניטרי

שיקום ופיתוח 
כלכלי של הרצועה 

השתתפות בכח
רב לאומי אזרחי

לא צריך להיות 
לה תפקיד

כיצד לדעתך ישראל צריכה לנהוג 
ביחסיה עם האו"ם ומוסדותיו?     

עם מוסדות האו"םלהשקיע בשיפור היחסים 22%

25%

53%
להחרים את האו"ם 
ולראות בו גורם עוין

לגייס את ארה"ב 

לשינוי מדיניות 

האו"ם ומוסדותיו

שיקום כלכלי של הרש"פ וקידום רפורמות שלטוניות 

עצירת הרחבת ההתנחלויות וסנקציות על מתנחלים אלימים

תמיכה מדינית בהקמת מדינה פלסטינית

לא צריך להיות לה תפקיד

מה צריך להיות התפקיד העיקרי 
של אירופה בגדה המערבית? 

24%

11%
7%

58%

מה צריכה להיות מדיניות ישראל כלפי רוסיה?

33%
להצטרף למדינות 
המערב ולחזק את 

התמיכה באוקראינה

33%
להמשיך "ללכת 
בין הטיפות", בין 

המערב ורוסיה

22%
לחזק את היחסים 
עם רוסיה ולהנמיך 

את החיכוך

12%
לפעול לדחיקת 

השפעתה, גם במחיר 
עימות ישיר עמה

המדינות החשובות ביותר לישראל
)פרט לארה"ב(

גרמניה
2023 2024

31.4% 41.2%

אנגליה
2023 2024

28.2% 44.1%

צרפת
2023 2024

20.2% 29.9%

רוסיה
2023 2024

31.8% 11.7%

מצרים
2023 2024

21.3% 12.1%

סין
2023 2024

25.8% 7.5%
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תומכ.ת אין דעהלא תומכ.ת
44%19% 37%

מה מצב הסיום הרצוי 
ללחימה ברצועת עזה?

כיבוש מלא של רצועת עזה 
והתיישבות אזרחית בה

המשך נוכחות צבאית ולחימה 
בעצימות משתנה לטווח ארוך

החלפת שלטון חמאס בשלטון 
פלסטיני אחר, בסיוע ארה"ב

29%

29%

42%
מי צריך לשלוט בעזה בשנים הקרובות 

עד למציאת פתרון להסדר קבע?

2%

37%39%

13%

חמאס 
מוחלש

רשות ישראל
פלסטינית 

מחודשת

כוח רב-לאומי 
עם מדינות ערב 

המתונות

38%
46%

14%

איזה יעד אסטרטגי צריכה ישראל להוביל 
בסוגיה הפלסטינית?

פתרון שתי המדינות 
במסגרת הסכם 

נורמליזציה אזורי   

סיפוח השטחים 
והחלת הריבונות על 
המשך המצב הקייםעזה והגדה המערבית

היפרדות חד-צדדית 

הקמת מדינה אחת 
דמוקרטית שוויונית 
מהנהר לים

 31%

 29%
 15%

 19%

 6%

האם יש קשר בין מאמצי הממשלה 
לשינוי מערכת המשפט ומאמציה 

לקידום סיפוח יהודה ושומרון?

במידה 
רבה מאד                     

במידה 
די רבה

במידה 
מועטה

כמעט/
כלל אין 

קשר

אין 
דעה

25% 26%

15%
12%

22%

מאוד מסכים/ה

די מסכים/ה

לא כ"כ מסכים/ה

כלל לא מסכים

"קידום הסדר עם הפלסטינים יסייע לישראל 
להתמודד עם האיום האיראני" 

14%

22%

24%

40%

מה עמדתך לגבי סנקציות שהטילו מספר 
מדינות על מתנחלים אלימים?              

תומך/ת כל עוד הן לא כוללות צעדים נגד מתנחלים לא אלימים21%

תומך/ת כל עוד הן לא נגד אזרחי ישראל בתוך הקו הירוק10%

תומך/ת ללא סייגים19%

אני מתנגד/ת לסנקציות אלה33%

אין דעה17%

הסדר אזורי שכולל נורמליזציה עם סעודיה, מדינה פלסטינית 
מפורזת, וברית הגנה אזורית בהובלה אמריקאית 

האם ישראל צריכה לפעול למניעת 
משבר הומניטרי בעזה?

20%

32%

48%
כן. זהו 
אינטרס 
 כן, זהישראלי

הדבר המוסרי 
לעשות

לישראל לא צריך להיות 
עניין במצב ההומניטרי 

ברצועת עזה
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מול המאמץ האיראני לאיחוד זירות ישראל צריכה: 

46% 14% 8%32%
להמשיך במלחמה 

מוגבלת מול 
חיזבאללה והחותים

לפתוח במערכה 
צבאית כוללת

לתמוך במו"מ 
דיפלומטי בינלאומי 

עם איראן

לבנות קואליציה 
אזורית בחסות 

אמריקאית

יצירת מסלול לדיאלוג 
בין ישראל ואיראן

38%42%20%
תועיל 
לישראל

תזיק 
לישראל

לא תשנה 
את המצב

מדינות המזה"ת החשובות ביותר לישראל
*המדינות שקיבלו את הניקוד המצטבר הגבוה ביותר

ירדן
38.1%

ערב הסעודית
20%

מצרים
45.8%

איחוד האמירויות
11.3%

לא יודע
27.2%

שיקום וחיזוק היחסים עם ירדן
)ממוצע 7.57 מתוך 10(

מאד חשוב60%

די חשוב21%
לא כל כך חשוב11%
לא חשוב8%

עד כמה ישראל צריכה להתחשב במצרים
בגיבוש מהלכיה הצבאים והמדיניים? 

14%

33%35%

18%

במידה 
רבה מאד

במידה 
מועטה

 במידה
די רבה

לא 
להתחשב 

כלל

מה צריכה להיות האסטרטגיה המרכזית של ישראל 
מול לבנון וחיזבאללה?

המשך המצב הקיים של 5%
לחימה מוגבלת מול חיזבאללה                                                 

קידום מהלך דיפלומטי שיביא לנסיגת 25%
פעילי חיזבאללה אל מעבר לקו הליטאני    

קידום הסדר רחב מול ממשלת 26%
לבנון והסדרת הגבול היבשתי  

מהלך צבאי 44%
כולל בלבנון

חשיבות הקמת מסגרת אזורית להתמודדות 
משותפת עם משבר האקלים

)ממוצע 6.9 מתוך 10(

די חשוב24%

לא חשוב15%

לא כ"כ חשוב13%

חשוב48%

מה ישראל צריכה לעשות נוכח 
המדיניות העוינת של ארדואן?

לנתק את כל 
היחסים עם 
תורכיה

להתעלם
18%

לפעול לשיפור 
הקשרים

14%

לשמר את הקשרים 
העסקיים והאזרחיים

29%

39%
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